

我市将开展消费维权系列活动



本报讯(记者 王培)一年一度的“3·15”国际消费者权益日即将到来,漯河日报社携手市工商局、市消费者协会、市12315投诉中心举办2018年“3·15”系列宣传活动受到市民的关注。据了解,3月15日,“3·15”国际消费者权益日活动将在市区人民路昌建广场举行。

自本月初开始,“3·15”品牌企业诚信经营调查问卷已经在《漯河晚报》以及漯河日报社全媒体多个平台上发布,活动吸引了众多市民参与。不少读者在报纸上填写调查问卷后寄到新闻大厦,也有不少人是直接通过拨打电话,告知他心中的诚信经营品牌商家。市民刘静怡给漯河日报社商业工

作部打来电话,她告诉工作人员,她喜欢逛街,对一些服装品牌比较了解,她想推荐一些自己认可的品牌。“我经常在滨河路一家女装品牌店买衣服,我感觉她家的衣服质量很好,服务也很热情,我每次和朋友一起去挑选、试衣服,都要在店里待上半天。有一次,我买完衣服把手机落在店里了,等回到家才想起来,我以为丢了,赶紧打电话试试看还能不能找回来,结果一位店员接了电话,说当天客人多,他们不知道是哪位顾客落下的手机,就把手机保管起来,等待顾客回来寻找。第二天我去店里把手机取回来了,从一些小事上就能看出他们真诚对待顾客,因

此生意才能这么好。”刘静怡对工作人员说,自己选出的几个品牌都是自己了解的过程中感觉到他们的诚信和诚信,一看到此次诚信品牌评选活动,自己就赶紧参与向大家推荐一下。

据漯河日报社商业工作部负责人凌先生介绍,目前,“3·15”全民微维权”、诚信品牌评选、全民消费体验等2018年“3·15”系列宣传活动的各项工作都在有序开展。另外,当天,“3·15”国际消费者权益日活动现场除了进行“我为品牌公开承诺”、颁发2017年度诚信经营商家(企业)荣誉牌匾、全媒体记者现场维权等活动,还有消费维权知识有奖竞答,欢迎大家届时到现场参与活动。

抓娃娃、自助KTV、共享按摩椅

“小消费”正在我市流行



市民正在商场内玩抓娃娃机。

□文/图 本报记者 王培

在市区黄河路一家商场内,记者看到,不少楼层电梯处都摆放有共享按摩椅,而在四楼餐饮区和五楼电影院外等待区,也摆放着不少共享按摩椅。按摩椅上有使用说明,消费者只需用支付软件扫描按摩椅上的二维码,在线支付后,机器便

可启动。

“我今天出来陪老婆逛街,走得累了,我就在这里按摩一下。”正在享受按摩服务的市民张建涛对记者说,虽然商场里的按摩椅早就有了,但是自己也是第一次体验,感觉花几块钱按摩一下还是挺舒服的。

在市区交通路一商场内,四楼的一边摆满了抓娃娃机,不少市民驻足游戏。

市民王媛媛拿出手机,在一台机器上一扫,游戏币就从机器出口掉下来,她拿着游戏币去抓自己喜欢的娃娃。“我经常在这里抓娃娃,我感觉这里的话可以跟她们说,她们会重新摆放一下。”王媛媛告诉记者,她和朋友一起来逛街,中午吃了饭,顺便来抓娃娃。

采访中,一些市民表示,这些“小消费”让他们多了一些休闲消遣方式,为大家打发了“碎片化”时间,也在无形中延长了在商场的逗留时间。

何氏装饰·家装e站

诚信“3·15”优惠活动多

本报讯(记者 张腾飞)在“3·15”消费者权益日即将来临之际,何氏装饰·家装e站推出内容丰富的优惠活动,为广大业主带来高性价比的家装选择。

记者了解到,在本次优惠活动中,何氏装饰·家装e站共推出三档优惠套餐。其中,每平米799元的“舒适家”装修套餐即包含受水电改造、厨房卫生间防水、客餐厅地砖、乳胶漆、过道吊顶,客厅、餐厅吊顶、电视背景墙、厨卫墙砖、厨卫地砖、厨卫集成吊顶、开关插座、洁具、室内门、橱柜、卧室地砖(木地板)、乳胶漆,石膏线,窗台石等二十余项整装用材和服务,在全面保证品质和环保的同时,性价比突出。针对更多需求的客户,何氏装饰·家

装e站还推出了每平方米999元的“理想家”和每平方米1299元的“尊享家”优惠套餐。

除整装套餐性价比推出外,“下定赠好礼”也是本次优惠活动的一大亮点。据何氏装饰·家装e站工作人员介绍,凡在现场交定金2000元的客户,即赠送价值1180元波司登蚕丝被一套,还可享受建设银行装修贷款一年贴息服务,更有“砸金蛋赢家电”活动。现场签约的客户还可赠送价值500元净醛配套绿植,签约合同预算达到8万元以上可获赠价值2600元全屋地砖美缝处理以及成品定制衣柜一套,签约合同预算达到10万以上可获赠价值1500元卧室床头背景一套与价值3000元客餐厅灯两个。

何氏装饰·家装e站本次活动优惠期限截止到2018年3月30日,期间内签订施工合同的客户即可参加。需要注意的是,因贷款贴息名额有限,需提早预约。活动期间,签订合同前8名客户还可享受金牌施工升级不加价和金牌监理升级不加价等服务。

消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对典型案例和不良品牌商家进行曝光,针砭行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。

电话: 3117156
15839581290

何氏集团 天猫家装e站

3.15

活动时间: 3月10日~3月30日

环保 整装节

- ◆现场交定金2000元即赠送价值1180元波司登蚕丝被一套!
- ◆现场交定金2000元,参加砸金蛋活动,家电家具任你拿!
- ◆签订合同即赠送价值500元净醛配套绿植!
- ◆签约合同预算达到8万以上赠送成品定制衣柜一套!
- ◆签约合同预算达到10万以上赠送价值1500元卧室床头背景一套!

注:在3月10日~3月30日期间签订施工合同的前8名客户,享受样板间金牌工人施工、监理不加价。具体活动详情店内咨询,也可拨打电话。

公司地址: 漯河源汇区柳江路与107国道交叉口向西60米路北何氏集团天猫家装e站 电话: 0395-3388777 15539557966